



## **ΕΝΩΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΦΡΟΥΡΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 326  
ΤΗΛ. 6937 039 985, 6972 675 521  
ΦΑΞ. 2310 538 922  
eidikoifrouroi.gr



### **ΠΟΝΗΡΕΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ**

Μέσα στην καρδιά του καλοκαιριού η κυβέρνηση και οι ιθύνοντες έχουν φέρει για ακόμα μια φορά τα πάνω κάτω στα Σώματα Ασφαλείας. Αναδιάρθρωση - Ταμεία - Εφάπαξ - Συστήματα επικοινωνίας.

Για την αναδιάρθρωση τί να πούμε; Η κοροϊδία έχει περάσει πλέον τα όρια της φαντασίας. Τα κενά τεράστια στην Κεντρική Μακεδονία και ιδιαίτερα στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Τα ρεπό που οφείλονται χιλιάδες. Συνάδελφοι κουρασμένοι και ταλαιπωρημένοι έχοντας τρεις και τέσσερις τομείς στην επίβλεψη τους με ένα περιπολικό σαράβαλο τις περισσότερες φορές, για να εξυπηρετηθούν αυτοί και οι Έλληνες πολίτες.

Η επικοινωνία; Εδώ γελάμε !! Ποιο TETRA; Τί είναι αυτό μας ρωτάνε συνάδελφοι που δεν υπηρέτησαν στην Αθήνα. Για τις τραγελαφικές καταστάσεις που εξελίσσονται καθημερινά δεν έχει κανείς παρά να περάσει από το Κέντρο Επιχειρήσεων της Άμεσης Δράσης Θεσσαλονίκης και να ρωτήσει τους υπηρετούντες Αστυνομικούς για τις καταστάσεις που αντιμετωπίζουν καθημερινά.

Για το εφάπαξ, τα ασφαλιστικά ταμεία, τις μειώσεις στους μισθούς; Οι συνάδελφοι χαμογελάνε για να μην κλάψουν και λένε με απόλυτη πικρία. < Θυμάστε τις προεκλογικές δηλώσεις του Πρωθυπουργού που είπε ότι θα μας ΠΡΟΣΕΞΕΙ>?

**Ε, ΜΑΣ ΠΡΟΣΕΞΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ. ΘΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΕΞΟΥΜΕ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ**

Καλούμε όλους τους Συνδικαλιστικούς φορείς της Αστυνομίας της Κεντρικής Μακεδονίας πρώτιστα σε συνάντηση και από κοινού δράση. Τα προβλήματα αυτά μας πλήττουν όλους. Την Τετάρτη 6 Αυγούστου και

ώρα 11 π.μ., θα πραγματοποιηθεί Πανελλήνια ένστολη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην πλατεία Κολοκοτρώνη στην Αθήνα, η οποία διοργανώνεται από τις Πανελλήνιες Ομοσπονδίες των Σωμάτων Ασφαλείας. Η κατάθεση του πολυνομοσχεδίου που αφορά τα ασφαλιστικά μας Ταμεία, όπως επίσης και η μη συμμόρφωση της Κυβέρνησης στην απόφαση του ΣτΕ, επιβάλλει την παρουσία όλων μας στους δρόμους για την υπεράσπιση των κεκτημένων και των αυτονόητων.

Ίσως έχει έρθει ο καιρός για να σκεφτούμε και να προτείνουμε και άλλου τύπου διαμαρτυρίες.

Ήρθε η στιγμή να ενώσουμε όλοι μαζί τις φωνές μας απέναντι στην φτώχεια, την λιτότητα και την αναξιοπρέπεια που έχουν ρίξει εμάς και τις οικογένειες μας.

Μετά τιμής προς όλους τους ένστολους Συναδέλφους της Κεντρικής Μακεδονίας.

Για το Δ.Σ

-Ο-  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

-Ο-  
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΥΦΕΚΕΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
(τηλ. Επικοινωνίας: 6937 039985)

ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
(τηλ. Επικοινωνίας: 6972 675521)